Potencia en AC.

% Dpto. de-Fisica. (UNsL)

Q= VIsm 0

Potencia Reactiva

(volt-ampere reactive, VAR)

Para el Inductor:

Or =+ (VAR)

@]

Q= VIsinf

Potencia Reactiva

(volt-ampere reactive, VAR)

Para el Capacitor:

(VAR)

Triangulo de Potencias:

Las Potencias Reactivas y Real se relacionan:
S=P+Q S=VI
S es la Potencia Aparente. [VA]

S =P+ j(Q-Q)

& P=pL0° Q. =0 £90° Qe = Q¢ £—90°
Qc=+- | VAR )
( S =VI
S=P+j0 S=P-jO, Ejemplo: Fuente de 110V y 60 Hz. R= 20042, L=1H.
. —? X = 2nfL=377Q
0 Inductive load
S Or O o L|x T,R ZT: 4265Q|_ 62050

O (resultant) =

0 - Oc = P - X0)

I,= 0.258L_-62.05°

P,=I2R=13.31 W
Q12X =25.09 VAR s

5=VT=28.38 VA
Cos6= 0.468 6\ Pr




A
AAAZ
)

)|
=/

>
@i

0 =62.05°-> CosB= 0.468
Q,=12X,=25.09 VAR

Determine el Capacitor para que
el factor de potencia sea 0.8

CosO'=0.8 ->0'=36.87°
| 190'=Q" /P |
Q"= Pytg 67=13.31tg 36.87°= 9.98 VAR
Q= Q. -Q"=25.09-9.98=15.11 VAR
Qc= V3/ X > Xe= VB/Q,

Xc= 800.802 ->|C=3.31x10-°F

Zp.= 426,560 62.05°2199.9+376.75 . ) o
ZC= 800.8L -90° = -JSOOS @dummm IT‘ 0.15.-36.82
Z1=Zn ), Zc=(341541.21-27.95°)/(469.03 L -64.77°) poew | B0 I,=0.258_-62.05°
Z.= (728.18L36.82°) i I=014L90°

T.= (110L0°)/ (728.18L_36.82°) = I ] e
4]; ‘ . \I ) Tnc >
[ 1-015L-3682° | [ \® g ‘ ‘ AN
[ 102581 -62.05° | | L ita I I,

V.1
Respuesta en Frecuencia.
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—JXc=R+j(X, — Xe)

L, =R

XL — XC

Resonancialll




Frecuencia Resonante:

3 Capacitive: I Inductive: 2 1
: | X =X, wl = — w =7
g Xe>X, | X.>Xc L C 1 v
9 wC LC
. |
| Lol 1 ) 1
: XL Wy = ~ Js = ~
| VIO 27VILC
I .
| [ = Es0° E 0 En Resonancia
X =Xp o m =X ' R /0° R I es mdxima
! R 180°
: V, = (I £0%)(X; £90°) = IX, £90° }out of
! + f Ve = £0°)Xe £-90°) = LY £ =90 phase
Series resonance VL.c = VCS En Resonancia!
(o] (o]
&) &)
Zr
R
0 i s
Z,(f) = VIRP + [X,() = Xe (NP
(E Leads I): }
j e .
#° féﬁiﬁ;?f“*“
b ol A LGenmtee
> Lagging F,
—90° ‘ ; y
- i KX
0 = tan 2
[ ] [ ]
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Factor de Calidad Qg (en resonancia): Selectividad: Puired=2Puax  Pms =I,:' R
ita ax ax ax
0 reactive power ’x; 0 X, ol ! Pmitad=(0.707T,, R
-~ avemgepover @ =p | E TR TR £
average power IR Iy = === - - -5 : =(0.5)(T,,,)?R= % PMéx
[} !
100l 0707 F————f == L=
X p ‘éﬁ N [ —
Qcoﬂ = Ql = %0 1H100| 10.m | \ 1
R, » [ = I i I
0 10 25 50 1(‘)0 250 500 ! I |
Frequency (kHz) (log scale) : | :
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Ry;>R, >R (L, C fixed)

I 1

: R (smaller)

s\ R 0, = X - w L
| Ry(larger) R R
BV ,°

%}&
i , b
o A s

A Mayor Q mds
selectivo
es el circuito

0

Ve, Vs | = = = = = = = = <

‘max, ‘max

Ve, =V, =QE =~ 77777 T/\!

O

Ep="— -/ —_ Ve
I
[max___ - T 7 m

e n

“max ‘max

Como calcularia las frecuencias?

@ Obtener Q en funcién de los parémetros del circuito (R, L y C)

@]

Conclusiones. En Resonancia Serie RLC:

1.X, es igual a X,
2.La impedancia Total es minima y es
puramente resistiva.
3.La corriente es maxima.
4 El dngulo de fase entre V e I es 0°.
5.La frecuencia de resonancia esta dada
por:

Manana Miércoles 19 de
Septiembre:

Laboratorio 6:
Resonancia Serie RLC
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